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Referat af bestyrelsesmøde d. 15.01.2025 –  

formøde til Generalforsamling 2025 
 

Tilstede:  

Berit Kjølhede  

Bente Dahl 

Hannah Mikkelsen 

Mogens Westergaard 

Anni Andersen,  

Hanne Brogaard 

Leder Mette Ramsgaard 

 

Fraværende:  

Iben Ørbæk 

Marie-Louise Andersen  

John Sørensen 

 

1. Orientering fra ledelse 

a. Ny medarbejder på FCS. 

Carina Godsk er blevet ansat pr. 1. feb. og er startet i en måneds praktik fra 1. jan. Hun 

starter ud med at være foreningskontakt, og har til opgave at ringe rundt til alle vores 

foreninger. Målet er at få et overblik over deres formål, antal frivillige, udfordringer, og 

hvor vi skal være mere synlige for dem. Samtidig skal Carina snakke med dem om 

Socialkompas, og om de får noget ud af at være derpå. Sara går to timer op i tid, så hun er 

der 12 timer om ugen fra Februar. 

 

b. Heidi vender tilbage. 

Heidi er tilbage fra sin sygemelding. Men hun er lidt mentalt udfordret efter sit fald, og 

det er ikke sikkert at hun vender tilbage for fuld styrke. Mette støtter hende så godt som 

muligt, og køber noget ekstra rengøring ind hvis nødvendigt.  

 

c. Ansøgning til ”Vi bygger bro” 

Vi sender en ansøgning til ”Vi bygger bro” og udbydes af FriSe. Det er en overbygning 

på Socialkompas, med Frivilligguider, der skal bygge bro mellem, foreninger/tilbud, 

borgere, frontpersonale og kommune. Skive Kommune vil gerne skrives ind i 

ansøgningen. Ansøgningsfrist d. 31/1.  
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d. Ansøgning til at få SAMMENHOLDET og Frivillige Fællesskab startet op sammen 

med STU 

Mette skal for SSFU- og SAS-udvalgene for at fortælle om Sammenholdet og Frivillige 

Fællesskaber som Mette og Elsemarie har lavet en ansøgning til. Det skal hun sammen 

med Gorm fra STU. Disse møder finder sted først i marts.  

Får vi et af ovenstående projekter hjem skal der ansættes yderligere personale. 

 

2. Ny revisor.  

FCS har fået et tilbud fra Revisorerne Lars Astrup, (ligger under Skals-revisorerne) om hjælp til 

revision. Social og Boligstyrelsen har lavet kravene om til revision, så vi skal ikke længere have 

revideret regnskabet, men kun assisteret opstilling af regnskab. Overslaget er på 20-28.000k kr. 

Vi bliver takseret efter timer, så det kan godt blive mindre, dog ikke mere. Det beslutter 

bestyrelsen at gå efter, og Mette takker ja til tilbuddet. 

 

 

3. Forslag til kommende bestyrelsesmedlemmer 

Bestyrelsen drøftede mulige nye emner til bestyrelsen og hvilke kompetencer, der kan være 

relevante. Der arbejdes videre med processen, og der tages kontakt til relevante personer. 

 
4. Regnskab 2024 og budget 2025 

Regnskabet er ved at blive gjort færdigt. Alle i bestyrelsen har fået udsendt en saltobalance med 

forcast ud. Det forventes at vi går ud med et underskud på mellem 10-20.000 kr.  

Ud fra budgettet lige nu, så forventer Mette at driftsomkostningerne kommet til at ligge på et 

minus på godt 30.000 kr. i 2024. Det er stigende personaleomkostninger og nye udgifter til drift 

ifb. Administrationsskiftet. Driftsomkostningerne er uden udgifter til aktiviteter og 

markedsføring. Medregnet af udgifter til aktiviteter vil budgettet for 2025 formentlig ende i et 

minus på ca. 70-80.000 kr. Der ligger ikke en færdig løsning på underskuddet, men der er sat 

ansøgninger i søen, hvor der modtages driftstilskud og der søges også fonde til aktiviteter, så 

noget af underskuddet vil formentlig kunne hentes ind der.   

 

5. Evt. 

FCS siger nej tak til Marsh Mod Ensomhed i 2025. Tilslutningen daler, og ledelsen vurderede at 

der bruges for mange kræfter på det mod det vi får retur (omtalemæssigt). Mette skriver til 

Patrick og gør ham obs. på det.   


